

Z m ě n a č. 7

rozvrhu práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2023

Rozvrh práce Krajského soudu v Ostravě na rok 2023 se s účinností od 1. 5. 2023 m ě n í a d o p l ň u j e t a k t o:

I. Trestní úsek

1. **V oddílu E. Prvostupňový úsek – pracoviště v Olomouci** se v **oddělení 28 T**, a to v tabulce „přisedící 28 T“ doplňují jména přisedících „Ing. Jitka Brabcová, Ph. D.“ a „Josef Hájek“.
2. **V oddílu E. Prvostupňový úsek – pracoviště v Olomouci** se v **oddělení 53 T**, a to v tabulce „přisedící 53 T“ doplňuje jméno přisedícího „Petr Drápal“.
3. **V oddílu E. Prvostupňový úsek – pracoviště v Olomouci** se v **oddělení 81 T**, a to v tabulce „přisedící 81 T“ doplňuje jméno přisedícího „Mgr. René Šifta“.
4. **V oddílu CH. Soud pro mládež – pracoviště v Olomouci** se v **oddělení 81 Tm**, a to v tabulce „přisedící 81 Tm“ doplňuje jméno přisedícího „Mgr. René Šifta“.

5. **V oddílu F. Odvolací úsek – pracoviště v Ostravě** se v **oddělení 6 To** ve sloupci „obor působnosti/poměr nápadu“ mění poměr nápadu vazebních a nevazebních věcí ze 75 % na 100 %.
6. **V oddílu G. Odvolací úsek – pracoviště v Olomouci** se v **oddělení 55 To** ve sloupci „členové senátu“ vyřazuje soudkyně Mgr. Karolína Hoderová a místo ní se zde nově zařazuje soudkyně „Mgr. Pavlína Hajtmarová – *po dobu dočasného přidělení – 100 %*“.

Odůvodnění:

Body 1 až 4 – V souvislosti se zvolením čtyř nových přísedících pro pracoviště v Olomouci bylo třeba tyto přísedící rovnoměrně zařadit do rozvrhu práce s tím, že do oddělení 29 T nebyl zařazen žádný nový přísedící, neboť předseda senátu Mgr. Martin Lýsek má být od 1. 1. 2024 dočasně přidělen k Nejvyššímu soudu.

Bod 5 – Obnovení plného nápadu v senátě 6 To poté, co byl snížen o 25 % na dobu jednoho měsíce z důvodu plánovaného lékařského zákroku a následné rekonvalescenci člena senátu Mgr. Petra Tajduse.

Bod 6 – Soudkyně Okresního soudu v Přerově Mgr. Karolíně Hoderové končí dnem 30. 4. 2023 její dočasné přidělení ke Krajskému soudu v Ostravě (soudkyně se vrací k OS Přerov) a dnem 1. 4. 2023 začíná dočasné přidělení ke krajskému soudu soudkyně Okresního soudu v Šumperku Mgr. Pavlíně Hajtmarové.

II. Občanskoprávní úsek – II. stupeň

Přehled soudních oddělení – pracoviště Ostrava

1. V oddělení 9 Co se ve sloupci administrativní tajemnice minitýmu/zástupce vyřazuje zástupce Hana Straková a doplňuje se zástupce Jana Švincová.

Odůvodnění:

Organizační změny z důvodu přeložení Hany Strakové na pozici zapsívatelky na trestním odvolacím úseku.

III. Obchodní úsek

1. V bodu 3. písm. b) obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek se zrušují slova „1 ICm, Cm“.
2. Bod 7 písm. i) podbod iv. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek nově zní takto:

insolvenční incidenční spory z působnosti pobočky, jakož i hlavní části soudu se přidělují pomocí generátoru přidělování do specializovaných oddělení insolvenčních incidenčních sporů působících na hlavní části soudu při použití pravidla koncentrace. Pravidlo koncentrace znamená, že byl-li již dříve do některého z těchto oddělení přidělen incidenční spor vyvolaný insolvenčním řízením, přidělí se spor vyvolaný tímto insolvenčním řízením do tohoto stejného oddělení, jinak se přidělí pomocí generátoru přidělování. Při přidělování insolvenčního incidenčního sporu vyplývajícího z insolvenčního řízení, v němž funkci insolvenčního správce vykonává JUDr. Kateřina Martínková, Mgr. Eva Plačková, Mgr. Radim Kosňovský, Ing. Borek Placr nebo JUDr. Aleš Vídenský – a to ať již přímo či prostřednictvím veřejné obchodní společnosti – se z důvodu podjatosti přeskakuje oddělení 9 ICm.

3. Bod 7 písm. i) podbod v. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek nově zní takto:

Byl-li již do některého z oddělení působících na pobočce dříve přidělen incidenční spor vyvolaný insolvenčním řízením, uplatní se pravidlo koncentrace i na všechny další insolvenční incidenční spory vyvolané stejným insolvenčním řízením. V případě, že dřívější insolvenční incidenční spor byl naposledy přidělen do oddělení 1 ICm nebo 19 ICm, přidělí se další insolvenční incidenční spor do oddělení 44 ICm.

4. Bod 7 písm. j) obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek nově zní takto:

Jiné insolvenční spory z působnosti pobočky, jakož i hlavní části soudu [s výjimkou věcí uvedených v bodě 7. písm. i) body i. a ii.] se přidělují poměrnou kolovací metodou mezi oddělení působící na hlavní části soudu.

5. Zrušuje se soudní oddělení 1 ICm, Cm na pobočce.

6. Insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory dosud přidělené soudkyni JUDr. Daně Dorazilové se přidělují soudkyni JUDr. Evě Paučkové.

7. Mgr. Kristýně Hájkové se přidělují věci sp. zn. 1 Cm 1/2023, 1 Cm 3/2022, 1 Cm 6/2022, 1 Cm 14/2022, 1 Cm 29/2022, 1 Cm 39/2022, 1 Cm 43/2022, 1 Cm 48/2020, 19 Cm 169/2018, 19 Cm 79/2000 a všechny ostatní (např. vyřízené nepravomocně či v budoucnosti obživlé) věci 1 Cm sudých pořadových čísel všech ročníků.

Mgr. Janu Růžičkovi se přidělují věci sp. zn. 1 Cm 2/2023, 1 Cm 4/2023, 1 Cm 8/2022, 1 Cm 20/2022, 1 Cm 32/2022, 1 Cm 40/2022, 1 Cm 7/2021, 1 Cm 47/2020, 1 Cm 91/2020, 1 Cm 2/2022, 19 Cm 122/2011 a všechny ostatní (např. vyřízené nepravomocně či v budoucnosti obživlé) věci 1 Cm lichých pořadových čísel všech ročníků.

8. Bod 16. písm. d) obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek nově zní takto:

Zastupování dle výše uvedených pravidel se uplatní i v případě insolvenčních incidenčních sporů a jiných insolvenčních sporů s tím rozdílem, že primárním zástupcem soudkyně JUDr. Evy Paučkové je pro insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory ten insolvenční soudce z pobočky, jehož insolvenčním řízením byl daný spor vyvolán. Jsou-li v takovém případě nepřítomni všichni insolvenční soudci působící na pobočce, uplatní se cyklické zastupování soudci působícími u hlavní části soudu v odděleních ICm. Byl-li v takovém případě spor vyvolán insolvenčním řízením vedeným u hlavní části soudu, je primárním zástupcem soudkyně JUDr. Evy Paučkové soudkyně JUDr. Simona Pittermannová.

9. Do bodu 17. obecných ustanovení rozvrhu práce pro obchodní úsek se doplňuje tato poslední věta:

Všichni asistenti soudců působící na pobočce v odděleních 10 INS, 16 INS, 20 INS a 41 INS jsou zařazeni i do oddělení 44 ICm, Cm s tím, že jsou pověřeni k úkonům v insolvenčních incidenčních sporech a jiných insolvenčních sporech, vyvolaných insolvenčním řízením, které bylo přiděleno do insolvenčního oddělení, do něhož je asistent soudce zařazen.

10. V tabulce rozdělení nápadu u obchodního úseku se ve sloupci „Podíl z nápadu“ u oddělení 4 ICm, 9 ICm, 11 ICm, 18 ICm, 21 ICm, 26 ICm, 32 ICm a 46 ICm škrtnou slova „hl. část“ v řádku „insolvenční incidenční spory“.

11. V tabulce rozdělení nápadu u obchodního úseku se ve sloupci „Podíl z nápadu“ u oddělení 9 ICm, 21 ICm, 26 ICm, 32 ICm a 46 ICm škrtnou slova „hl. část“ v řádku „jiné insolvenční spory“.

12. V tabulce rozdělení nápadu u obchodního úseku se ve sloupci „Podíl z nápadu“ u oddělení 10 INS, 16 INS, 20 INS a 41 INS v řádku „insolvenční incidenční spory“ doplňují slova „bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace)“.

13. V oddělení 44 ICm se v tabulce rozdělení nápadu u obchodního úseku ve sloupci „Podíl z nápadu“ v řádcích „insolvenční incidenční spory“ a „jiné insolvenční spory“ místo slov „zastavený nápad“ doplňují slova „bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace)“.

14. Do oddělení 44 ICm, Cm se nově zařazuje administrativní tajemnice minitýmu (ATM) Radka Přikrylová.

Tabulka nápadu v dotčených soudních odděleních zní takto:

Oddělení	Soudce: Zástupce: Obor působnosti:	Podíl z nápadu:	Asistent soudce (A): Vyšší soudní úředník: Zástupce:	Vedoucí kanceláře (VK): Administrativní tajemnice minutýmu (ATM): Zapisovatelka:
11 ICm, Cm pobočka	JUDr. Dana Dorazilová JUDr. Eva Paučková insolvenční incidenční spory jiné insolvenční spory věci společenstevní — Ne znalci věci společenstevní a) podněty k zahájení řízení b) návrhy ve věci likvidace právnických osob, jmenování a odvolávání likvidátorů (včetně návrhů na zrušení právnické osoby) c) pro ostatní návrhy	zastavený nápad zastavený nápad zastavený nápad zastavený nápad zastavený nápad zastavený nápad	Mgr. Petra Štancelová (A)	Radka Příkrýlová (ATM)
10 INS, ICm pobočka	Mgr. Bronislav Šlahař Mgr. Kateřina Hajná insolvenční věci insolvenční incidenční spory	1/4 pob. bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace)	Mgr. Ing. Andrea Dostálová (A) Mgr. Miroslava Zifčáková (A) Mgr. Anna Švébišová (A)	Andrea Šafaříková (VK) Bc. Hana Cigošová Helena Sojáková, DiS Lenka Onufráková

16 INS, ICm pobočka	Mgr. Martin Šulák Mgr. Eva Mačáková insolvenční věci insolvenční incidenční spory	1/4 pob. bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace)	Bc. Petr Čtvrtlík Bc. Kateřina Vašíčková Mgr. David Kočí (A)	Alena Hlochová (VK) Alena Zbořilová, DiS. Aneta Jandová, DiS. Bc. Diana Čeperová
20 INS, ICm pobočka	Mgr. Kateřina Hajná Mgr. Bronislav Šlahar insolvenční věci insolvenční incidenční spory	1/4 pob. bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace)	Mgr. Šárka Šindlerová (A) Mgr. Hana Šturalová (A) Mgr. Matěj Cetkovský (A)	Petra Brázdová (VK) Marie Pregetová Markéta Tihlářová Bc. Diana Čeperová
23 Cm pobočka	Mgr. Kristýna Hájková (vyřídí a dokončí nevyřízené věci napadlé soudci JUDr. Ing. Michalu Hockovi, Ph. D.) Mgr. Jan Růžička - po dobu dočasného přidělení JUDr. Vít Jašek - dočasně přidělen k Vrchnímu soudu v Olomouci věci směnečné věci společenstevní a) podněty k zahájení řízení b) návrhy ve věci likvidace právnických osob, jmenování a odvolávání likvidátorů (včetně)	1/2 pob. 3/8 pob. 3/8 pob.	Mgr. Monika Šinclová (A) Mgr. Kateřina Špačková (A)	Alice Dorňáková (ATM)

	<p>návrhů na zrušení právnické osoby)</p> <p>c) pro ostatní návrhy</p> <p>d) řízení o evidenční výjimce (§ 33a) a řízení o nesrovnalosti (§ 44) zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů</p> <p>věci rejstříkové</p> <p>věci obchodně závazkové</p>	<p>3/8 pob.</p> <p>1/2 pob.</p> <p>1/2 pob.</p> <p>1/2 pob.</p>		
30 Cm pobočka	<p>JUDr. Vít Jašek - dočasně přidělen k Vrchnímu soudu v Olomouci</p> <p>Mgr. Jan Růžička – po dobu dočasného přidělení</p> <p>Mgr. Kristýna Hájková (další zástupce)</p> <p>věci směnečné</p> <p>věci společenstevní</p> <p>a) podněty k zahájení řízení</p> <p>b) návrhy ve věci likvidace právnických osob, jmenování a odvolávání likvidátorů (včetně návrhů na zrušení právnické osoby)</p> <p>c) pro ostatní návrhy</p> <p>d) řízení o evidenční výjimce (§ 33a) a řízení o nesrovnalosti (§ 44) zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů</p> <p>věci rejstříkové</p> <p>věci obchodně závazkové</p>	<p>1/2 pob.</p> <p>3/8 pob.</p> <p>3/8 pob.</p> <p>3/8 pob.</p> <p>1/2 pob.</p> <p>1/2 pob.</p> <p>1/2 pob.</p> <p>1/2 pob.</p>	<p>Mgr. Kateřina Špačková (A)</p> <p>Mgr. Monika Šinclová (A)</p>	Bohumila Bartlová (ATM)
41 INS, ICm pobočka	<p>Mgr. Eva Mačáková</p> <p>Mgr. Martin Šulák</p> <p>insolvenční věci</p> <p>insolvenční incidenční spory</p>	<p>1/4 pob.</p> <p>bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle</p>	<p>Mgr. Debora Chlebková (A)</p> <p>Mgr. Hana Brzobohatá (A)</p> <p>Bc. Barbora Jarolímová</p>	<p>Eva Lorencová (VK) Blanka Tomanová</p> <p>Šárka Navrátilová</p> <p>Harazinová</p> <p>Lenka Onufráková</p>

		pravidla koncentrace)		
44 ICm, Cm pobočka	<p>JUDr. Eva Paučková Mgr. Kristýna Hájková (zástupce pro věci společenstevní)</p> <p>insolvenční soudci působící na pobočce (zástupci pro insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory)</p> <p>JUDr. Simona Pittermannová (zvláštní zástupce pro insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory vyvolané insolvenčním řízením vedeným u hlavní části soudu)</p> <p>insolvenční incidenční spory</p>	<p>bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace)</p>	Mgr. Petra Štancelová (A)	Bc. Lenka Poledníčková (ATM) Radka Přikrylová (ATM)

	jiné insolvenční spory věci společenstevní a) podněty k zahájení řízení b) návrhy ve věci likvidace právnických osob, jmenování a odvolávání likvidátorů (včetně návrhů na zrušení právnické osoby) c) pro ostatní návrhy	bez nápadu nových věcí (vyřizuje spory napadlé do 30. 4. 2023 a dle pravidla koncentrace) 2/8 pob. 2/8 pob. 2/8 pob.		
--	---	---	--	--

15. Z oddělení 12 INS a 33 INS se vyřazuje zapisovatelka Hana Kocourková a tato se nově zařazuje jako vedoucí kanceláře do oddělení 31 INS.

16. Z Insolvenčního podpůrného oddělení na hlavní části soudu se vyřazuje zapisovatelka Lucie Poláková a tato se nově zařazuje jako zapisovatelka do oddělení 12 INS a 33 INS.

17. Z oddělení 14 INS se vyřazuje zapisovatelka Tárna Piterová a tato se nově zařazuje do oddělení 37 INS, ze kterého se vyřazuje zapisovatelka Barbora Krejčová.

18. Do oddělení 14 INS se nově zařazuje zapisovatelka Jana Fussová.

19. Z oddělení 21 ICM se vyřazuje administrativní tajemnice minitýmu (ATM) Marie Luisa Blahová a tato se nově zařazuje jako zapisovatelka do insolvenčního podpůrného oddělení na hlavní části soudu.

20. Do oddělení 21 ICM se nově zařazuje administrativní tajemnice minitýmu (ATM) Vanessa Ondrušová.

21. Z oddělení 31 INS se vyřazuje zapisovatelka Gabriela Franclová a tato se nově zařazuje do oddělení 36 INS.

22. Z oddělení 36 INS se vyřazuje zapisovatelka Iveta Nevimová a tato se nově zařazuje do oddělení 31 INS.

23. Z okruhu operativně přidělených zapisovatelek řízených úsekovou vedoucí Janou Prouzovou se vyřazuje Ing. Jana Němcová a tato se nově zařazuje jako zapisovatelka do Insolvenčního podpůrného oddělení na hlavní části soudu.
24. Z kanceláře společností s ručením omezeným a spolků – oddělení C1 se vyřazuje administrativní pracovnice Kateřina Doležalová.
25. **P1 Kancelář pobočky pro všechny věci veřejných rejstříků**

Zástupce: Lenka Hroudná
Zapisovatelka: Věra Šnajdrová

ODŮVODNĚNÍ NAVRŽENÝCH ZMĚN

1. – 14. Soudkyně JUDr. Dana Dorazilová z oddělení 1 ICm, Cm na pobočce v Olomouci končí k 30. 4. 2023 ve funkci soudkyně.

JUDr. Dorazilová dosud vykonávala:

- specializovanou agendu insolvenčních incidenčních sporů (ICm) na pobočce, a to společně s JUDr. Evou Paučkovou (tato agenda byla do 31. 1. 2023 dělena výlučně mezi dvě uvedené soudkyně, každá z nich brala 1/2 nápadu ICm na pobočce, insolvenční soudci na pobočce do 31. 1. 2023 nedělali ICm spory vyvolané jejich insolvenčními řízeními; teprve v období od 1. 2. do 30. 4. 2023 si každý z ins. soudců dělal incidenční spory vyvolané jejich insolvenčním řízením)
- specializovanou agendu společenstevních věcí (Cm), a to společně s JUDr. Evou Paučkovou, Mgr. Kristýnou Hájkovou a stážiistou Mgr. Janem Růžičkou (tato agenda byla dělena mezi uvedené soudce do 31. 1. 2023 tak, že JUDr. Dorazilová a JUDr. Paučková braly každá po 2/10 nápadu na pobočce a Mgr. Hájková s Mgr. Růžičkou brali každý po 3/10 nápadu na pobočce, v období od 1. 2. do 30. 4. 2023 se pak o pobočkový Cm nápad dělili výlučně Mgr. Hájková s Mgr. Růžičkou, každý z 1/2).

Na úseku ICm sporů na pobočce v Olomouci zůstává od 1. 5. 2023 pouze soudkyně JUDr. Eva Paučková v oddělení 44 ICm, Cm.

I s přihlédnutím k poslední systemizaci a stavu ICm a Cm nápadu na pobočce bude oddělení JUDr. Dorazilové bez náhrady zrušeno, přičemž:

- Všechny insolvenční incidenční spory a jiné insolvenční spory z oddělení 1 ICm, Cm (cca 74 věcí) budou přiděleny soudkyni JUDr. Evě Paučkové.
- Všechny společenstevní věci z oddělení 1 Cm budou rovným dílem rozděleny mezi Mgr. Kristýnu Hájkovou a Mgr. Jana Růžičku.
- Tabulkové místo po JUDr. Dorazilové bude z pobočky výhledově převedeno na obchodní úsek hlavní části soudu (kde je dlouhodobě vyšší nápad společenstevních věcí).
- JUDr. Evě Paučkové zůstane i nadále zastavený nápad ICm věcí (a jiných insolvenčních sporů), přičemž nový nápad ICm sporů (a jiných insolvenčních sporů) z pobočky bude přidělován pouze ICm soudcům na hlavní části soudu (s výjimkou těch incidenčních sporů, u kterých se uplatní pravidlo koncentrace). Výsledkem toho je,

že víceméně veškerý nový IČm nápad bude od 1. 5. 2023 rozdělován pouze mezi IČm soudce působící na hlavní části soudu. Aktuální stav IČm nápadu takové řešení umožňuje.

- *Nový nápad společenstevních věcí na pobočce bude od 1. 5. 2023 rozdělován mezi Mgr. Hájkovou, Mgr. Růžičku a JUDr. Paučkovou v poměru 3:3:2 (tj. 3/8, 3/8, 2/8).*
- *JUDr. Paučková tak bude mít k 1. 5. 2023 cca 128 běžících IČm sporů (cca 74 z oddělení 1 IČm + cca 54 „vlastních“), dále bude mít cca 25 běžících společenstevních věcí, přičemž jí budou nově napadat pouze společenstevní věci v řádu jednotek měsíčně.*
- *Dosavadní asistentka soudkyně JUDr. Paučkové a JUDr. Dorazilové, Mgr. Petra Štancelová, která je dobře obeznámena se všemi incidenčními spory obou soudkyně, bude nyní vylučně asistentkou JUDr. Paučkové. Současně budou nově zařazeni do oddělení JUDr. Paučkové všichni pobočkoví asistenti insolvenčních soudců s cílem vypomoci se studiem a přípravou rozhodnutí ve všech incidenčních i společenstevních sporech tak, aby ve všech věcech mohly být v přiměřené době číněny účelné úkony směřující k projednání a rozhodnutí dané věci. Cca na konci roku 2023 pak bude provedena kontrola stavu vyřizování těchto věcí.*
- *Současně dochází k nové úpravě zastupování JUDr. Paučkové tak, že ve společenstevních věcech je její primární zástupkyní soudkyně Mgr. Hájková a v IČm věcech vždy ten insolvenční soudce z pobočky, jehož insolvenčním řízením je daný spor vyvolán. Ohledně několika IČm věcí vyvolaných insolvenčním řízením z hlavní části soudu bude primární zástupkyní soudkyně JUDr. Pittermannová.*
- *Pravidlo koncentrace zůstává i nadále v platnosti. Pokud nějaký incidenční spor již dříve napadl JUDr. Paučkové, resp. JUDr. Dorazilové a nyní napadne ze stejného insolvenčního řízení další incidenční spor, bude nový IČm spor přidělen JUDr. Paučkové. Pravidlo koncentrace zůstává zachováno i ohledně IČm věcí dříve přidělených některému insolvenčnímu soudci na pobočce.*
- *Dosavadní ATM JUDr. Dorazilové, Radka Příkrylová, bude od 1. 5. 2023 zařazena do oddělení 44 IČm JUDr. Paučkové, kde tak budou dočasně dvě ATM.*

15. – 23. Změny v důsledku organizačních změn na insolvenčním úseku na hlavní části soudu souvisejících mj. s plánovým přechodem dosavadní vedoucí kanceláře z oddělení 31 INS Jitky Svrčinové na centrální podatelnu a s tím, že zapsiřovatelka Barbora Krejřová z oddělení 37 INS přechází na OS Karviná.

24. Ukonění pracovního poměru zapsiřovatelky Kateřiny Doležalové z obchodního rejstříku, oddělení C1.

25. Lenka Hroudná se po návratu z rodičovské dovolené opět zařazuje do RP jako zástupkyně vedoucí kanceláře Petry Bazínkové, přičemž dosavadní zástupkyně této vedoucí Věra Šnajdrová se nově zařazuje jako zapsiřovatelka tohoto oddělení.

Mgr. Petr Novák
předseda krajského soudu